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KOMISJA REWIZYJNA 

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 
BRM.0012.11.2022.JB 

EOD: 13221/2022/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 8 marca 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 19 min 42 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o sposobie realizacji wniosków pokontrolnych skierowanych przez organy 

kontroli zewnętrznej pod adresem miejskiej administracji samorządowej w 2021 roku. 

3. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2021 rok. 

4. Powołanie zespołów kontrolnych do kontroli zgodnie z planem pracy Komisji. 

5. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 0 min 49 sek. do 01 min 21 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że uwag do protokołu  

nie wniesiono. 

 

 

Ad. 2. Informacja o sposobie realizacji wniosków pokontrolnych skierowanych przez 

organy kontroli zewnętrznej pod adresem miejskiej administracji samorządowej w 2021 

roku. 

(czas trwania nagrania od 01 min 22 sek. do 05 min 01 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Kontroli i Monitoringu Joanna Bełz 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Departamentu Kontroli i Monitoringu Joanna Bełz 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję. 
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Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o sposobie realizacji 

wniosków pokontrolnych skierowanych przez organy kontroli zewnętrznej pod adresem 

miejskiej administracji samorządowej w 2021 roku. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za 2021 rok.  

(czas trwania nagrania od 05 min 02 sek. do 05 min 50 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknąła dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poddała pod głosowanie sprawozdanie z prac 

Komisji za 2021 rok. 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła sprawozdanie z prac Komisji za 2021 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 4. Powołanie zespołów kontrolnych do kontroli zgodnie z planem pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 05 min 51 sek. do 09 min 44 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję w temacie kontroli procedury 

sprzedaży nieruchomości przez Gminę Miasto Elbląg w roku 2021 na przykładzie wybranych 

nieruchomości w świetle obowiązujących przepisów. 

 

Głos zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Do zespołu kontrolnego zgłosili się: 

1. Radny Krzysztof Konert      – Przewodniczący zespołu  

2. Radny Adam Matwiejczuk  – członek 

3. Radna Jolanta Janowska      – członek 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję w zakresie terminu ww. 

kontroli. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 
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• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poddała pod głosowanie termin kontroli  

od 1 kwietnia do 31 maja 2022 r. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła termin kontroli. 

 

 

Ad. 5. Sprawy bieżące. 

(czas trwania nagrania od 09 min 45 sek. do 19 min 42 sek.) 

 

1) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poruszyła temat posiedzenia Komisji  

w Elbląskim Centrum Usług Społecznych, gdzie zostanie powołany zespół do kontroli ECUS. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Robert Turlej – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

2) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poruszyła temat wizyty w Środowiskowym 

Domu Samopomocy w Elblągu przy ul. Zamkowej. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

3) Sekretarz Miasta Artur Zieliński poruszył temat punktu drugiego porządku posiedzenia - 

informacja o sposobie realizacji wniosków pokontrolnych skierowanych przez organy 

kontroli zewnętrznej pod adresem miejskiej administracji samorządowej w 2021 roku. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 
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• Sekretarz Miasta Artur Zieliński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Kontroli i Monitoringu Joanna Bełz 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Departamentu Kontroli i Monitoringu Joanna Bełz 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Sekretarz Miasta Artur Zieliński – brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

zakończyła posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 

                        

  

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                   Jolanta Lisewska 

 
 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 

 

 

 


